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Dnia 17.2.2025r. 

 

Rada Gminy Sośnie 

Radni 

Protokół nr XI/2025 

XI Sesja Rady Gminy w dniu 14 lutego 2025 

Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie 

Obrady rozpoczęto 14 lutego 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:22 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Radosław Bojarczuk 

2. Łukasz Bruder 

3. Tomasz Chmielecki 

4. Robert Frankowski 

5. Anna Jakubczyk 

6. Łukasz Koniuch 

7. Bronisław Krawiec 

8. Bożena Moskal 

9. Andrzej Mus 

10. Wioletta Musialska 

11. Krystian Pyrka 

12. Jan Rafalski 

13. Hanna Śniadek 

14. Elżbieta Walotka 

15. Robert Zydorczak 

  

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Starostę Powiatu 

Ostrowskiego Pawła Rajskiego, Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Ostrowie 

Wielkopolskim Piotra Śniegowskiego, Wójta Gminy Sośnie Pana Adama Harlaka, Zastępcę 

Wójta Panią Milenę Pigłowską oraz gości uczestniczących w obradach. Następnie na 

podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 

2024 poz. 1465 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia XI sesji 

Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, aktualnie w 

posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz 

podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
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II Przedstawienie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad:  

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

II. Przedstawienie porządku obrad.  

III. Przyjęcie protokołu nr X/2025 z sesji odbytej w dniu  

27 stycznia 2025 r.  

IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  

w okresie międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwał: 

 

1. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 

na lata 2025 – 2032 

3. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego w roku 2025 

4. uchwała w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku za 

kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez 

Gminę Sośnie  

VII. Interpelacje i zapytania Radnych. 

VIII. Wolne głosy i wnioski. 

IX. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (1) 

Bronisław Krawiec 
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III Przyjęcie protokołu nr X/2025 z sesji odbytej w dniu 27 stycznia 2025 r. 

 Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 

zgłoszono żadnych uwag. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr X/2025 z sesji odbytej w dniu 27 stycznia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (1) 

Bronisław Krawiec 

 

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

3 luty – odbiór szkoły w Cieszynie przez Państwową Inspekcje Nadzoru Budowlanego  

9 luty – obchody 100 urodzin mieszkanki Sośni 

10 luty – spotkanie z Wójtami i Burmistrzami u Starosty Powiatu Ostrowskiego 

12 luty – spotkanie w Przygodzicach z Burmistrzem Miasta i Gminy Odolanów i Wójtem Gminy 

Przygodzice odnośnie ścieżek rowerowych 

12 luty – spotkanie z Prezesem firmy Grandboard Panem Patrykiem Prusiewiczem 

13 luty – udział w szkoleniu zorganizowanym przez WOKISS w Nowych Skalmierzycach 

Po pozytywnym przegłosowaniu uchwały dotyczącej publicznego transportu zbiorowego będzie 

można od razu podpisać umowę z firmą transportową. 

wg załącznika audiowizualnego 
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V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  w okresie 

międzysesyjnym. 

3 lutego – spotkanie z mieszkańcami miejscowości Granowiec 

9 lutego – uczestnictwo Wiceprzewodniczącego w obchodach 100 urodzin mieszkanki Sośnie 

11 lutego – uczestnictwo w wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy Sośnie 

Przygotowania do sesji Rady Gminy Sośnie oraz pełnienie dyżurów Przewodniczącego Rady. 

wg załącznika audiowizualnego 

 

VI Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu. 

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przytoczyła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 

komisja oraz oznajmiła, że projekty zostały zaopiniowane pozytywnie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (1) 

Bronisław Krawiec 

Uchwała obowiązuje pod numerem XI/115/2025 
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 2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 

lata 2025 – 2032 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 

2025 – 2032 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (1) 

Bronisław Krawiec 

 Uchwała obowiązuje pod numerem XI/116/2025 

 

 3. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego w roku 2025 

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 

przedstawienie opinii Komisji do kolejnej uchwały. 

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch poinformował, że projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego w roku 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (1) 

Bronisław Krawiec 

Uchwała obowiązuje pod numerem XI/117/2025 

 

 4. uchwała w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku za kształcenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Sośnie 

Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie następnej uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek zabrała głos w celu przedstawienia uchwały wraz z 

pozytywną opinią komisji.  

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli 

oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku za kształcenie nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Sośnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

NIEOBECNI (1) 

Bronisław Krawiec 

Uchwała obowiązuje pod numerem XI/118/2025 

VII Interpelacje i zapytania Radnych. 

brak 

VIII Wolne głosy i wnioski. 

Przed rozpoczęciem punktu Przewodniczący Rady ogłosił chwilę przerwy, po czym wznowił 

obrady i oddał głos Staroście Powiatu Ostrowskiego Panu Pawłowi Rajskiemu. 

Pan Paweł Rajski wraz z Panem Piotrem Śniegowskim przedstawili prezentacje dotyczącą 

środków finansowych, inwestycji i aktualnego stanu Powiatu Ostrowskiego. 

Głos zabrał Wójt Adam Harlak, wyrażając nadzieje na dalszą współpracę ze starostwem 

i dziękując za obecną. 

Następnie uczestnicy obrad mieli możliwość zadawania pytań do Starosty, na które będzie od 

razu odpowiadać. 

- Radny Łukasz Koniuch: pytanie dotyczące stanu drogi powiatowej Sośnie-Kałkowskie-Chojnik 

oraz wykaszania poboczy. 

- Wiceprzewodniczący Rady Radosław Bojarczuk: pytanie odnośnie zmiany technologii budowy 

ścieżek rowerowych aby nie powstawały wybrzuszenia i pęknięcia spowodowane korzeniami 

drzew oraz pytanie dotyczące zimowego utrzymania ścieżek rowerowych przy drogach 

powiatowych. 
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- Radny Bronisław Krawiec: prośba o wykaszanie dróg od Bogdaju do Szklarki Śląskiej przy 

okazji pielęgnowania trasy Garki-Bogdaj oraz podziękowanie za wykonanie drogi Szklarka 

Śląska – Możdżanów. 

- Radny Krystian Pyrka: prośba o wykonanie chodnika przy ul. Wielkopolskiej oraz 

ewentualnych przejść dla pieszych na ul. Kościelnej w Cieszynie. 

- Radny Jan Rafalski: podziękowanie za współprace ze starostwem oraz prośba o 

wyremontowanie chodnika w miejscowości Granowiec. 

- Radny Robert Frankowski: prośba o wybudowanie chodnika we wrażliwym punkcie w 

Konradowie oraz Dobrzecu na odcinku ul. Wielkopolskiej i Jana Pawła II. 

- Radna Bożena Moskal: prośba o remont drogi Bogdaj-Szklarka Śląska oraz wybudowanie 

chodnika w miejscowości Bogdaj. 

- Sołtys Kociny Ewelina Śpigiel: prośba o systematyczne wykaszanie poboczy na trasie Kocina-

Pawłów oraz o ewentualne postawienie znaku stop przy krzyżówce w Pawłowie. 

- Radna Elżbieta Walotka: odniesienie się do wykaszania poboczy oraz do stanu krzyżówki w 

Pawłowie. 

- Radna Anna Jakubczyk: podziękowanie za ścieżkę pieszo-rowerową w miejscowości 

Janisławice 

- Sołtys Możdżanowa Anna Radoła: prośba odnośnie weryfikacji stanu drogi powiatowej w 

Możdżanowie 

- Przewodniczący Rady Tomasz Chmielecki: podziękowanie za zainstalowanie radarowego 

spowalniacza w miejscowości Granowiec oraz prośba o zainstalowanie takiego urządzenia na 

wjeździe do Sośnie od strony Cieszyna. 

Starosta Paweł Rajski Podziękował za ciepłe przyjęcie. 

Podsumowanie dyskusji przez Wójta Gminy Sośnie. 

wg załącznika audiowizualnego 

IX Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 13:22) 

wg. załącznika audiowizualnego 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

Przygotował: Robert Adamczewski 


